

不想工作,6名年轻人盯上电子企业的打工者 这伙人连5元钱的香烟都抢

从7月7日至7月17日,位于镇江丹徒三山镇附近的一条小路上,接连发生了三起抢劫案,抢劫的对象均为在电子企业工作的打工者。一时间,三山镇附近几个企业的员工人心惶惶,到了晚上都不敢出门。《生活常州》昨日从丹徒警方了解到,这起被挂牌督办的案件已于近日侦破,4名犯罪嫌疑人被抓,另有2名在逃。

10天发生3起深夜劫案

7月7日晚11点,在领先电子厂流水线当操作工的赵生像往常一样准备走近路回出租屋,电子厂位于312国道的西边,之间隔着一条不知名的水泥路。

“那个地方比较荒凉,周围都是菜田,没什么人家,但走多了也就习惯了。”路刚走了一半,赵生突然看见前面有3个人拦住了去路,“20多岁,都剪了个平头,凶巴巴的,其中一个人拿着一把刀,过来就顶住我胸口,问我身上有没有钱。”在刀子的威逼下,赵生将仅有的140元现金交给了对方,对方显然并不满意,开始对赵生拳打脚踢,搜遍了他的全身,不仅抢走了手机,连他口袋里5元钱一包的红河香烟也没放过。

7月15日晚9点,立升电子厂的武建军从水泥路上经过,“蹲下,别动!”武军突然听到有人朝他怒喝,随后遭到几个人的拳脚,武建军被迫蹲在道路旁的一处围墙边上。恰在此

时,领先电子厂的员工马庆等4人也从此经过,他们见状感到非常害怕,“当时只看到一个人蹲在地上发抖,有6个人围着他,那几个人看到我们过来,马上也把我们围了起来。”

歹徒从这些工人身上搜走了银行卡及现金。

7月17日晚上,又有工人经历了同样的遭遇。

抢劫者最小的才19岁

短短的十天时间,同样的地点发生了3起类似的抢劫案,这让附近的居民人心惶惶,尤其是那些早出晚归的企业员工。“那个地方集中了好几家电子厂,很多外地人都在那里打工,事情发生后,传言四起,大家都不敢晚回家。”

由于案件引起的社会影响恶劣,江苏省公安厅将其作为督办案件挂牌限期侦破。

“7月15日是员工发工资的日子,他们趁那个时候去抢劫员工银行卡,并威逼说出银行卡密码,这就表明犯罪分子对企业的



一名歹徒抢到银行卡后在取款机前提款(监控资料)

情况比较熟悉,所以我们进一步缩小了摸排范围,歹徒中可能有人在企业上过班。”经过警方再次调查,发现来自陕西的尤杰曾在案发地附近的某电子厂上过班,有重大作案嫌疑。专案组围绕尤杰扩大侦查范围,很快查出严波、陈永超、孟斌与其交往甚密,经查确定这伙人就是作案成员。

经过长时间的外围侦查和伏击守候,警方在镇江火车站和三山集镇等地相继抓获涉嫌抢劫的犯罪嫌疑人孟斌、严波、尤杰、陈永超4人,孟斌等人如实交代了因手头拮据,合伙实施作案的犯罪事实。他们均为陕西人,年龄最小的19岁,最大的才22岁。

4名歹徒被抓,2名在逃

据丹徒城区派出所所长郑涛介绍,这几个年轻人来到镇江后无所事事,大家商量了一下觉得只有抢劫来钱最快,于是选择了一个较为偏远的地方作案。但他又表示,这几个劫匪又笨得可以,因为其中一个犯罪嫌疑人(尤杰)在去银行取钱时,竟然在ATM机前呆了将近20几分钟,探头真实地记录了他取钱时那喜悦的表情。

据警方介绍,目前4名犯罪嫌疑人已经被刑事拘留,另外2名犯罪嫌疑人在逃,警方正全力缉捕。(文中人物为化名)
张杰 刘劲松

“荫”还是“阴”? 各有说法

8月5日,《生活常州》报道了龙城《马路越来越宽,林阴道越来越少》一文,稿件见报后,却引起了市民的争论,有市民直指这则新闻的标题和内容出现了10余处常识性错误,“林阴道”应改为“林荫道”。到底该用“林阴道”还是“林荫道”?

《生活常州》查阅1985年出台的《普通话异读词审音表》发现:“荫”通读应该为“yin(去声)”,“树荫”、“林荫道”应作“树阴”、“林阴道”。也就是说,“荫”字在读“yin(平声)”时,都要写成“阴”;只有在读“yin(去声)”的时候,才写成“荫”。而《普通话异读词审音表》为广义上的用词规范文件,编辑在用词时就应该遵守,很显然,“林阴道”的用法是正确的。

但也有人提出了不同的观点,很多市民认为,“林荫道都用了这么多年了,早就习惯了,改了多别扭啊。”一位自称为野史家的网友就认为,国人很早就开始使用“荫”字,虽然古代在形容草木时“荫”和“阴”通用,但习惯上大众用的还是“荫”,这不仅是“荫”字比较美观,而且因为有个“艹”字头,有大树下好乘凉的意境在内。另外,“阴”字在国人眼中是不吉利的字眼,因此“林阴道”用得越来越少了。

一种是规范文件规定的写法,一种却是被人们所普遍使用着,看来到底用哪一个,还是都可以用,这是语言文字规划部门应该考虑的问题。

张敏 刘劲松

一块红烧肉下肚 竟然卡住了食道

8月8日上午,家住丹阳蒋墅的童阿姨得知儿子和儿媳回家吃饭,特意做了红烧肉。中午用餐时,她自己也尝了一块。可一块肉下肚,她马上觉得很不舒服,“有点闷闷的感觉”,再也吃不下其他东西,被折磨了一个晚上也没能解决问题。9日上午,在老伴的陪同下,童阿姨来到武进医院就诊。医生一检查,发现童阿姨的食道里竟然有一块完整的红烧肉卡在食道里了。而且,童阿姨在10年前曾经做过贲门手术,所以她的食道略显狭窄,给医生取出红烧肉增加了一定的困难。经过医生的努力,十分钟后卡在童阿姨食道的红烧肉被成功取出。

杨晓兰 刘国庆

醉酒男乘客不愿意下车呕吐,想吐在车上

没有准备塑料袋 公交司机挨了打

行车途中,乘客因呕吐向公交车司机索要塑料袋。因车上未配备塑料袋,嚣张乘客竟然打伤了司机,由于经派出所调解处理未果,公交车司机诉至法院,要求获得相关赔偿。近日,溧阳法院依法审结了该起纠纷。

2009年7月21日,家住溧阳市天目湖镇的张先生和妻子搭10路公交车进城,张先生喝了点酒,路上颠簸,不一会儿要呕吐。

张先生赶忙向司机要塑料袋。驾驶员孙师傅说:“塑料袋车上没有,要不我停车让你下车吐吧。”于是,孙师傅将车子停下来,打开车门,让张先生下车。张先生不肯下车,孙师傅就关上车门,继续行驶。这时,张先生又提出要吐,孙师傅有点火了:“刚才让你下车吐,你不肯,现在你又要吐,你吐在垃圾桶里吧。”张先生不肯,一定要吐在垃圾袋

里,并威胁孙师傅:“如果你不提供塑料袋,我就吐在车上,让你去打扫。”孙师傅听到这话,火气更大了,双方你一言我一语,吵开了。争执过程中,张先生情绪失控,上前一顿拳打脚踢,致使孙师傅身上多处受伤。医院诊断为颅底骨折,全身多处软组织挫裂,鼻骨骨折。孙师傅住院治疗了8天。

溧阳法院经审理认为,该纠

纷的发生原、被告双方都有责任,被告张先生作为乘客,酒后乘车遇事不冷静,对原告孙师傅造成人身伤害,应负主要责任;原告孙师傅作为公共服务人员,也没有妥善处理此事,应负次要责任。判令被告张先生限期15日内赔偿原告孙师傅医药费、误工费、误工费等费用合计人民币12951.68元的70%,即为9066.18元。

王岚 周青



民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

爆笑音乐剧《院街外传》上演啦

继DJ版励志话剧《上书房》之后,常州广播人再推新剧。爆笑音乐剧《院街外传》讲述的是在某一个朝代,龙城清潭的院街里有两家特色鸡店,双方齐心协力打造清潭院街金字招牌的故事。据主办方介绍,票价最低只要1元,最高为128元,这次的售票所得,将全部捐赠给常州儿童福利院。

据介绍,目前全市有五个售票点,分别为常州电台小门卫、清潭院街售楼处、莱蒙都会上书房售楼处,亚细亚电影售票处,以及常州大剧院电影厅售票处。另外,本次演出,个人公益购票最高限度是6张,单位如需团购,可以咨询热线电话83971111。

王玉 刘国庆

菜价

(8月11日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

昨天,《生活常州》从凌家塘批发市场了解到,部分豆类、杂粮卖得非常好,如绿豆、红豆、小米、玉米片等。这主要是由于天气炎热,市民对消暑的豆类、杂粮需求增加。眼下,大部分杂粮和豆类价格较为平稳,而赤豆价格较上周出现小幅回落,目前批发价为5元/斤。特一面粉的价格上涨明显,批发价已涨到1.38元/斤,但其余品种价格稳定,特二粉1.2元/斤,三号粉1.28元/斤。据经营户介绍,此次价格上涨主要还是由于夏天面粉需求旺盛所致。

晁静

菜名	八角井	小河沿
青菜	2	1.8
苋菜	1.3	1.5
茄子	1.5	1.5
青椒	1.5	1.4
黄瓜	1.5	1.8
丝瓜	1.5	2
西红柿	2	1.8
鸡蛋	4.3	4.2
白条猪肉	9	9
鲫鱼	6.5	6.5

发布

警方:股民谨防诈骗

警方介绍,近日违法分子制作各证券公司假冒网站,冒充证券公司员工,以推荐股票,承诺高额收益为诱饵。通过招收会员、收取会员费、初期支付小额利润等诱惑手段,诱骗股民,最终以确认资金、操盘手集中资金、拉升股价等口径实施高额金融诈骗。对此,警方提示:一、股民须认真辨别证券公司网站真伪,不要轻信网站内容,谨防上当。二、勿以收到小利而迷失判断力,落入骗子的圈套。三、证券公司禁止工作人员代客操盘,勿信拉升股价等谎言。四、股民可以通过常州平安民声服务台(http://cz.pat.gov.cn)“平安举报”栏目上传假冒网站网址。

荆轩 葛小林

金坛桥梁设置公示牌

近日,金坛市公路管理处对干线路公路桥梁(中桥以上)统一设置了桥梁公示牌。截至8月10日,此项工作已全部完成。

桥梁公示牌采用蓝底白字,统一设置于路线上行的右侧桥头。主要包含了桥梁名称、桩号、设计荷载等技术指标和管养单位、监管单位、桥梁工程师及监督电话等管理信息,方便进行公开监督。虞海涛 刘劲松

活动

百部电影进社区开始啦

据了解,“移动之家百部电影进社区(乡、镇)”从8月10日起至10月底,在常州市100个社区(乡、镇)放映由国家广电总局公开发行的最新数字电影,各主办单位还将在每部影片放映时利用游动字幕、视频短片,宣传文明礼仪、体育健身、环保卫生和节能减排等知识。此次活动放映的电影有《南京!南京!》、《赤壁》这样的历史题材大片,有《举起手来》这样的喜剧片,还有《英雄》、《刺陵》、《新警察故事》等暑期热映片。

晁静

费翔21日来常开演唱会

本月21日,承载着一代人的美好回忆,歌坛常青树费翔将在常州大剧院激情开唱。《生活常州》日前从主办方了解到,本场演唱会票务销售火爆,50元、100元两个价位的门票已经被购买一空。为了让更多市民有机会走进剧院欣赏精彩的演出,剧院特别加开了二楼坐席满足乐迷们的购票需求。

另外,费翔生活中的“铁哥们儿”朱桦也将在此演唱会上作为嘉宾来为费翔加油打气,为常州观众献上自己的经典歌曲《月亮代表我的心》,还将和费翔合唱一首暖人的情歌。

张晶莹 刘劲松

提醒

学车不满意,可以投诉

武进区教练车辆有了投诉电话。武进区运管部门经过对辖区内11家驾校机构全面的调查摸底与严格管理,于8月初顺利完成了教练车辆的“三统一”工作。要求辖区内所有驾校的教练车必须具有统一“江苏驾培”标识、统一招生电话、统一驾校名称与标识,学员可以对驾校和教练员在培训过程中的不规范行为进行监督,监督电话:86503533。

葛小林

水电气

停电

13日5:00-19:00停电:常兴#2线全线(停电范围:常兴科技、振阳电子、三晶世界科技、精科霞峰精细化工、中铁科技、胜业电子等相关地段);秦岭线全线(停电范围:常捷电动车、托利多衡器、三晶物业等相关地段)。

5:30-19:00停电:镜湖线全线(停电范围:干红生化等相关地段);大坝线全线(停电范围:有则科技、银河电器等相关地段);汾水线亚玛珂459开关后段(停电范围:常柴股份、有则科技等相关地段);丰盛线新区自来水457开关前段(停电范围:丰盛塑料、排水管理处等相关地段)。晁静